
Utvärdering Umeå 2019 2019-09-23 08:07 

 

 Powered by www.questback.com 

 

 

 
 
 

Utvärdering av ksp:s 
årskonferens i Umeå 
4-6 september 2019  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Utvärdering Umeå 2019 2019-09-23 08:07 

 

 Powered by www.questback.com 

 

Svarsfrekvens 
Antal utskickade enkäter 58 
Antal inkomna svar  41 
Svarsfrekvens    70,7 % 
 

 

 
 
 
1. Hur gammal är du? 
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Namn Procent 

-30 år 7,5% 

30-39 år 40,0% 

40-49 år 32,5% 

50-59 år 15,0% 

60- år 5,0% 

N 40 
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2. Hur länge har du varit medlem i ksp? 
 

20.0%

12.5%

42.5%

10.0%

15.0%

Är inte medlem Mindre än 1 år 1-5 år 6-10 år Mer än 10 år

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

P
ro

ce
nt

 

 

 
Namn Procent 

Är inte medlem 20,0% 

Mindre än 1 år 12,5% 

1-5 år 42,5% 

6-10 år 10,0% 

Mer än 10 år 15,0% 

N 40 
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3. Vad anser du är fokus i ditt dagliga arbete när det gäller statistik och planering? 
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Namn Procent 

Övervägande statistik 57,5% 

Övervägande planering 12,5% 

Lika mycket av båda 22,5% 

Annat 7,5% 

N 40 
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4. Hur nöjd är du med årets konferens i sin helhet? 
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Medelvärde 4,38 
 

Namn Procent 

1 (mycket missnöjd) 0,0% 

2 (missnöjd) 0,0% 

3 (varken nöjd eller missnöjd) 7,7% 

4 (nöjd) 46,2% 

5 (mycket nöjd) 46,2% 

N 39 

  

  

  


